

即時 要聞 娛樂 運動 全球 **社會** 地方 產經 股市 房市 生活 寵物 健康



快訊

獨／驗證完成！台北大巨蛋可舉辦演場會 消安基金會今早發函…

10:40

udn / 社會 / 法律前線

聽新聞 

0:00 / 0:00

新竹市警官涉電玩收賄案 2退休警遭調查1交保1限制住居

2024-06-26 10:52 聯合報／記者巫鴻瑋／新竹即時報導

+ 收賄

分享 11 分享

新竹地檢署偵辦新竹市警局秘書宋瑞展、新竹市議會秘書彭學雷涉及收賄弊案，昨再通知5人到案說明，其中2人還是退休警察，在收賄案中擔任白手套，經檢方複訊後，劉姓、阮姓2名退休警分別以交保30萬元及限制住居。

新竹地檢署表示，昨指揮調查局台北市調查處，由專案小組在新竹市搜索多處地點，尤其在6月3日第一波行動中雖然已經搜索宋瑞展辦公室與住家共10處地點，並約談宋瑞展、彭學雷在內共12人到案，但當時仍有遭鎖定人員仍未到案說明。

據了解，劉姓、阮姓2名涉案人在第一波檢調行動中因在境外，因此無法第一時間將其約談，不過昨天專案小組鎖定對象回國後，即分別前往多處搜索並將涉案人帶回偵訊，檢察官訊後諭知劉姓男子以30萬元交保、阮姓男子限制住居。

檢調在調查電玩收賄案中，不僅已查扣近2億元現金，還在跡證中發現包含宋瑞展在內多名的退休警充當白手套，疑每月收受電玩業者賄賂高達50萬元，按月將賄款分派給新竹市轄內各分局有關警官，藉此讓電玩業者規避臨檢、查緝。



新竹市警局兩線三星保安科秘書宋瑞展涉貪遭羈押。本報系資料照



新竹地檢署。圖／聯合報系資料照

收賄

新竹

►解決不便、降低風險的安心之道，別讓洗澡變成一輩... PR

 【心理測驗】30秒測試你是個花心的人嗎？！

延伸閱讀



獨／新竹市官警收賄電玩案 檢調鎖定白手套第2波搜索「疑市府…



傳高虹安周四拜訪國民黨立院黨團 韓國瑜出席成變數